

MICROSOFT BUSINESS SOLUTIONS–NAVISION

MICROSOFT BUSINESS SOLUTIONS–NAVISION

Microsoft® Business Solutions–Navision® giver dig frihed til at fokusere på din forretning, fordi du får adgang til en effektiv måde at strømline din forretning og øge produktiviteten på.

Microsoft Navision giver dig mulighed for at erstatte dit nuværende system med en fuldt integreret løsning, som forbinder alle i organisationen med kunder, leverandører og partnere via internettet, hvor som helst og når som helst. Derfor bruger over 45.000 virksomheder i over 100 lande Microsoft Navision hver dag.

Fordele:

- Forøg produktiviteten.
- Forbedr konkurrenceevnen.
- Få din forretning til at vokse.
- Oprette forbindelse til din medarbejdere, kunder og partnere.

Frihed til at fokusere

Når du skal vælge den rigtige virksomhedsløsning, skal du afpasse dine kortsigtede og langsigtede forretningsmål i forhold til dine finansielle ressourcer. Med Microsoft Navision, som er en virksomhedsløsning, der passer til din virksomheds behov og dit budget, kan du få hjælp til at overvinde disse udfordringer.

Microsoft Navision er udviklet til mellemstore virksomheder, der har brug for én løsning, der kan hjælpe med at øge produktiviteten uden at forstyrre de daglige forretningsrutiner. Med Navision får du integreret funktionalitet, der understøtter løsninger til:

- Økonomistyring
- Supply Chain Management
- CRM (Customer Relationship Management)
- E-business

Virksomhedsløsningen kan tilpasses og er let at bruge og vedligeholde. Med det åbne udviklingsmiljø og den omfattende funktionalitet i Microsoft Navision kan du nemt træffe beslutninger, så du kan reagere hurtigere på nye konkurrencemæssige udfordringer og udnytte nye muligheder på markedet.

Med Microsoft Navision kan dine medarbejdere let og hurtigt at klikke sig frem til oplysninger om alt fra produktionsplaner og lageropgørelser til salgsordrer og marketingkampagner - fra én samlet sikker database. De oplysninger, som angives i databasen i et modul (f.eks. Salg), er samtidig tilgængelige i andre moduler (f.eks. Produktion), så du kan optimere dine forretningsprocesser og udnytte viden i virksomheden.

Det er dig, der gør din virksomhed til en succes, ikke din virksomhedsløsning. Men ved at vælge den rigtige løsning, kan du øge dine forretningsmuligheder og få din virksomhed til at vokse hurtigt. Microsoft Navision giver dig mulighed for at udnytte dine forretningsoplysninger

bedre, så du kan opnå endnu større succes. Med Microsoft Navision tager vi os af teknologien, så du kan tage dig af forretningen.

Økonomistyring

Hvis du vil overhale dine konkurrenter og bevare forspringet, har du brug for en virksomhedsløsning, der kan hjælpe dig med at identificere og reagere hurtigt på nye indtjeningsmuligheder. Med Microsoft Navision kan du altid tage temperaturen på din virksomhed. Forretningsmæssige og økonomiske oplysninger er altid opdaterede og integrerede med alle salgs- og marketingoplysninger, så du let kan få vist de specifikke oplysninger, som du skal bruge til at træffe kompetente beslutninger. Microsoft Navision er meget mere end blot et effektivt regnskabsværktøj. Det hjælper dig med at forstå, hvad tallene repræsenterer, så de bliver udnyttet optimalt.

Microsoft Navision gør det let at identificere tendenser og få indsigt i virksomhedens aktiviteter, så du kan udnytte din egen viden og finde nye forretningsmuligheder, som ellers kunne have været svære at få øje på. Du kan automatisere mange af dine økonomiske metoder og procedurer i henhold til dine behov, så du kan definere det ønskede kontrolniveau.

Microsoft Navision kan gøre arbejdet med de daglige regnskabsopgaver nemmere. Du kan tilbageføre kladdeposter, have et komplet revisionsspor, samt definere og anvende delvise betalinger.

Med Microsoft Navision er det nemt at gøre finansielle transaktioner og oplysninger tilgængelige på tværs af affilerede virksomheder og forskellige lokationer vha. funktionalitet til intercompany-bogføringer. Fra integration af betalingsoplysninger med købsdata til specificerings- og filtreringsmuligheder - Microsoft Navision gør alle finansielle transaktioner synlige.

Supply Chain Management

Effektivitet står øverst på ønskesedlen hos alle virksomheder, men at omsætte et ønske til virkelighed betyder, at du skal vælge en løsning, der håndterer dine produktions- og distributionsprocesser og dermed øger effektiviteten. Med Microsoft® Business Solutions Supply Chain Management–Navision® kan du tilpasse din virksomhed til de mange muligheder, der findes på det hastigt skiftende marked. Produktions- og

distributionsfunktionalitet i Microsoft Navision hjælper dig med at øge din kundeloyalitet, fordi du er bedre til at reagere, og det hjælper dig med hurtigt at forfølge nye markedsmuligheder og udvide dit samarbejde med samarbejdspartnere.

Produktionsstyring (Manufacturing)

Microsoft® Business Solutions Manufacturing–Navision® understøtter implementering af førsteklasses produktionsprincipper. Løsningen omfatter funktionalitet, som kan styre dine produktionsprocesser effektivt, herunder produktionsordrer, styklister samt forsyningsplanlægning.

Produktion giver dig mulighed for at forbedre virksomhedens effektivitet vha. effektive produktionsprocesser og drage fordel af nye indtjeningsmuligheder. Du kan øjeblikkeligt ændre produktionsmetoder og -processer, så de afspejler skiftende krav fra kunderne.

Hvis du har mindre komplekse produktionsprocesser, kan Grundlæggende Produktionsstyring til Microsoft Business Solutions–Navision give dig den funktionalitet til planlægnings- og processtyring, som du har brug for. Den er et startpunkt, hvor du kan tilføje moduler og funktionalitet i det tempo, der passer dig.

Produktion kan implementeres, uden at det griber forstyrrende ind i dine nuværende produktionsprocesser. Du kan starte med en basisimplementering og straks drage fordel af den og derefter tilføje værdi med gradvis softwareimplementering og på den måde udvide funktionaliteten, efterhånden som behovene i virksomheden ændrer sig.

Lagerstyring (Distribution)

For at være foran konkurrenterne skal du sørge for, at dine kunder altid er tilfredse, og det kan du ikke uden et effektivt og fleksibelt lagerstyringssystem. Microsoft® Business Solutions Distribution–Navision® giver dig mulighed for reagere hurtigere på dine kunders behov, spore og overvåge hændelser og processer på tværs af din forsyningskæde samt reducere dine lager- og lagerstyringsomkostninger.

Med den avancerede lagerstyringsfunktionalitet i Microsoft Navision Distribution kan du nedsætte omkostningerne til og øge effektiviteten på lageret. Microsoft Navision Distribution hjælper dig også med at

øge og bevare nøjagtigheden af dine lagerdata med funktioner som f.eks. varesporing og ADCS (Automated Data Capture System). Med brugerspecifikke alarmer og notifikationer kan du have fuld kontrol over dine lagerstyringsprocesser. Du kan f.eks. spore og overvåge vigtige hændelser, mulig lagermanko, produktionsprocesser og likviditet. Når dine kunder ved, at alle dine lagerstyringsressourcer er gearet til at opfylde deres behov, bliver du mere end en engangsleverandør af varer. Du bliver en fast partner.

Customer Relationship Management

CRM er en forretningsstrategi, som hjælper dig med at øge din indtjening ved at sætte kundens behov i fokus i virksomheden. Graden af den succes, som du opnår med din CRM-løsning, afhænger direkte af, i hvor stor en grad den udnyttes i virksomheden.

Salg og marketing

Med Microsoft® Business Solutions Salg og marketing–Navision® får du komplette og nøjagtige oplysninger, så du kan rette dine aktiviteter mod relevante målgrupper. Gode salgs- og marketingmetoder handler om at træffe de rigtige beslutninger på de rigtige tidspunkter, og for at kunne træffe bedre forretningsbeslutninger skal du kunne bevare fokus og have kontrol over alle dine marketing- og salgstiltag.

Salg og marketing hjælper dig med at tage bedre beslutninger hurtigere og baseret på præcise oplysninger om hver kontakt. Med en detaljeret oversigt over kontaktoplysninger lige ved hånden kan du blive mere effektiv og opnå større tilfredshed hos medarbejdere og kunder. Med Salg og marketing får du en CRM-løsning, der kan hjælpe dig med at udføre dit arbejde hurtigere og bedre.

Salg og marketing giver dig mulighed for at:

- forbedre dine kunderelationer, så du kan øge produktiviteten.
- træffe velbegrundede beslutninger om kunder, så du kan forbedre din konkurrenceevne.
- tilpasse løsningen, så den passer til dine processer, og så du dermed kan få virksomheden til at vokse.

Service

Microsoft® Business Solutions Service–Navision® gør det rentabelt at yde en god kundeservice, fordi du får mulighed for at opfylde og overgå kundernes forventninger, kontrollere dine udgifter og organisere dine serviceresourcer, så de bliver så effektive som muligt. Løsningen giver dig mulighed for at følge med i rentabiliteten af dine serviceoperationer vha. en række rapporter og bruge statistik- og analyseværktøjer til kort- og langsigtede analyser.

E-business

Brugere kan få adgang til Microsoft Navision på forskellige måder, f.eks. via en pc eller internettet. Løsningen understøtter internetbaserede funktioner som f.eks. Microsoft® Business Solutions–Navision® Commerce Gateway og Microsoft® Business Solutions–Navision® Commerce Portal.

Med Commerce Gateway og Commerce Portal kan du udnytte fordelene ved internettet til at strømline samarbejdet med leverandører og kunder. Commerce Gateway giver dig mulighed for at bruge Microsoft Navision til elektronisk udveksling af handelsdokumenter med andre systemer. Det mindsker risikoen for menneskelige fejl og den tid, der skal bruges til manuel indtastning af data, f.eks. købs- og salgsordrer, uden brug af et komplekst EDI-system. Commerce Portal er en internetbaseret løsning, der er integreret med Microsoft Navision, og som giver en virksomheds kunder og samarbejdspartnere adgang til en webportal, der indeholder alle de oplysninger og serviceydelser, som er nødvendige for at udføre kommercielle transaktioner.

For at kunne bruge Commerce Portal sammen med Microsoft Navision 4.0 skal du bruge de Commerce Portal Synchronization-services og webside skabeloner, der blev frigivet sammen med Microsoft Navision 3.70. Kontakt din lokale Microsoft Certified Business Solution Partner for at få yderligere oplysninger.

Yderligere funktioner

Dimensioner

Microsoft® Business Solutions–Navision® Dimensioner gør det lettere at filtrere og sortere finansoplysninger. Med denne funktion kan du angive et ubegrænset antal karakteristika, f.eks. områder, perioder eller afdelinger, som kan bruges i transaktioner i alle moduler. I modulet

kan du opsætte regler for, hvordan dimensioner og dimensionsværdier skal kombineres. Du kan også kontrollere brugen af dimensioner for at øge værdien af det dimensionsbaserede output. Dimensionsregler til prioritering af standardværdier og analyser kan også opstilles, så de passer til bestemte forretningsbehov.

Flere valutaer, flere sprog

Virksomheder, som driver forretning på tværs af landegrænser, skal kunne administrere flere valutaer i alle deres operationer. Med Microsoft Navision kan du let angive og vedligeholde flere valutaer i hele løsningen, herunder likviditet, finansrapporter, bankkonti og ressourcer/lagervarer. Microsoft Navision gør det lettere at drive en flersproget virksomhed, som opfylder kundernes, leverandørernes og medarbejdernes behov. Løsningens flersprogsfunktionalitet giver brugere mulighed for at vælge det sprog, som de vil kommunikere med kunder, partnere og andre forretningsforbindelser på.

Virksomhedsanalyse (Business Analytics)

Virksomhedsanalyse til Microsoft Navision giver dig mulighed for at forvandle dine data til forretningsmæssigt vigtige oplysninger. Virksomhedsanalyse understøtter OLAP-services (Online Analytical Processing) med interaktive grafiske visninger til analyse af KPI'er (Key Performance Indicators) og visualisering af tendenser, mønstre og relationer. Virksomhedsanalyse har den samme enkelhed og brugervenlighed som Microsoft Navision og præsenterer oplysninger i en brugergrænseflade, der er baseret på Microsoft Outlook og indeholder brugervenlige værktøjer, som giver alle brugere i din organisation mulighed for udføre dynamisk analyse og rapportering på tværs af alle områder i din virksomhed.

System

Med Microsoft® Business Solutions–Navision® System Management kan du opstille og angive aktiviteter i Microsoft Navision-databasen. Hovedmenuen i Microsoft Navision indeholder en navigationsrude lig med den, der findes i Microsoft Outlook 2003, som kombinerer lettilgængelige menuoplysninger med mulighed for brugertilpasning. Bestemte brugere kan få tildelt tilpassede menuer og vinduer, så hver bruger kun har adgang til den funktionalitet, som han/hun skal bruge i forbindelse med sit arbejde. Desuden kan en

administrator definere og kontrollere adgangsrettigheder for datterselskaber og brugere, samtidig med at der gives internetadgang.

C/SIDE

Den essentielle del i Navision er det grafiske integrerede udviklingsmiljø C/SIDE (Client/Server Integrated Development Environment). C/SIDE (udtales seaside) er designet til klient/serverarkitekturen og bygget på et højtydende RDBMS-system (Relational Database Management System), som kan tilpasses. Microsoft Navision kører på Microsoft SQL Server eller Microsoft Navision Database Server. Begge databaser kører på Microsoft Windows Server 2003.

En integreret del af RDBMS er C/AL, som er et hændelsesorienteret, fjerdegenerations udviklingssprog. Ud over omfattende funktionalitet til regnskabs- og forretningsstyring indeholder C/SIDE effektive tilpasningsværktøjer, der giver mulighed for udvikling af kundetilpassede løsninger og vertikale løsninger, som leveres af VAR'er (Value-Added Resellers) og ISV'er (Independent Software Vendors).

Fra økonomistyring og CRM til avanceret Supply Chain Management og e-business - Microsoft Navision indeholder en uovertruffen vifte af funktionalitet, så du kan indsamle, organisere, udnytte og dele vigtige forretningsoplysninger på tværs af hele virksomheden samt med samarbejdspartnere og kunder.

Kontakt din partner

Hvis du vil vide mere om Microsoft Business Solutions–Navision, skal du kontakte din lokale Microsoft Certified Business Solutions Partner. De har ekspertisen til at designe en løsning, der passer til netop din virksomheds behov. Du kan også besøge vores Partnerfinder på: <http://www.microsoft.com/danmark/partners>.

Om Microsoft Business Solutions

Microsoft Business Solutions, der inkluderer Great Plains®, Microsoft bCentral™ og det tidligere Navision a/s, tilbyder en lang række virksomhedsapplikationer, der gør det muligt for små og mellemstore virksomheder at blive tættere forbundet til kunder, medarbejdere, partnere og leverandører. Microsoft Business Solutions' applikationer optimerer strategiske forretningsprocesser



inden for finansstyring, analyse, human resources, projektstyring, CRM, field service, supply chain management, e-handel, produktion og detailstyring. Applikationerne er udviklet til at give indsigt, så kunder kan gøre deres virksomhed til en succes.

Adresse:

Microsoft Danmark
Tuborg Boulevard 12
2900 Hellerup
Danmark
Tlf. 44 89 01 00
Fax 44 68 55 10

<http://www.microsoft.com/danmark/mbs>

Varemærker:

Microsoft, Great Plains, Navision, FRx er enten registrerede varemærker eller varemærker tilhørende Microsoft Corporation eller Great Plains Software, Inc., FRx Software Corporation eller Microsoft Business Solutions ApS eller deres respektive affilierede selskaber i USA eller i andre lande. Great Plains Software, Inc., FRx Software Corporation og Microsoft Business Solutions ApS er datterselskaber af Microsoft Corporation.

VIGTIG MEDDELELSE

Dette materiale er alene produceret til informationsformål. Microsoft Business Solutions ApS fraskriver sig ethvert ansvar, hvis dette materiale anvendes til andre formål. Microsoft Business Solutions ApS er i intet tilfælde, uanset omstændighederne, ansvarlig for tab af forventet fortjeneste, tab af data, beskadigelse af optegnelser eller data eller nogen form for indirekte tab eller følgetab, både i og udenfor kontrakt eller i anden sammenhæng som følge af anvendelse af dette materiale. Ingen oplysning heri kan tolkes som værende nogen form for garanti.

Selskaber, organisationer, produkter, domænenavne, e-mail-adresser, logoer, personnavne og begivenheder beskrevet heri kan være fiktive. I sådan situation er der ingen hensigt eller antydning af nogen sammenhæng med faktiske selskaber, organisationer, produkter, domænenavne, e-mail-adresser, logoer, personnavne og begivenheder. Produkt- og firmanavne nævnt i dette materiale kan være varemærker, der tilhører de respektive ejere.

Ophavsret:

Ophavsret ©2004 Microsoft Business Solutions ApS, Danmark. Alle rettigheder forbeholdes.